
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 س  2ص = 

 ) 0، 0النقطة (    0ص =      0س =  عند

 ) 0، 0(النقطة   0س =    0ص = 

 س   -6ص = 

 ) 6، 0النقطة (   6ص =      0عند س = 

 ) 0، 6النقطة   (     6س =      0عند ص =

 ) 4، 2نقطة التقاطع (

 
 

 

 ) 3، 6لھا حل وحید (

https://hulul.online/


 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 4ص =  –س 

 ) 4-، 0النقطة (   4-ص =      0عند س = 

 ) 0، 4(النقطة   4س =    0ص = 

 10س + ص =

 )10، 0النقطة (  10ص =      0عند س = 

 ) 0، 10النقطة   (    10س =      0عند ص =

 

 4ص = 3س + 2

4  ص =       0عند س = 
3

4،  0النقطة (  
3

( 

 ) 0، 2(النقطة   2س =    0ص = 

 1-ص = 3س + 2

4  -= ص       0عند س = 
3

4  -، 0النقطة (  
3

( 

1  -س =      0عند ص =
2

1  -النقطة   (     
2

 ،0( 

 لا یوجد حل 

 عوض عن ص في المعادلة الثانیة 

 10-=  8س + س + 2

 10-=  8س + 3

 18-س = 3

 6-س =

 عوض عن ص في المعادلة الأولى 

 8+ 6-ص = 

 2ص = 

 ) 2، 6-الحل: (

 في المعادلة الثانیة  س عوض عن 

 5ص =  2-) 3- 4-(3

 5ص = 2- 9-ص  12-

 14ص = 14-

 1-ص = 

 عوض عن ص في المعادلة الأولى 

 3-1-×4-س = 

 1س =

 ) 1-، 1(الحل: 
 

https://hulul.online/


 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 13س + ص = 

 اجمع         5ص =  –س 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 18س =

 9س =

 إحدى المعادلات في  س عوض عن 

 13+ ص =9

 4ص =

 ) 4، 9(الحل: 
 

 2ص = 7س +  3

 اطرح                   13ص = 4-س  3

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 11-ص = 11

 1-ص = 

 المعادلات إحدى في  ص عوض عن 

 13) =1-( 4-س  3

 13=  4س + 3

 9س = 3

                    3س =

 ) 1-، 3(الحل: 
 

 بطرح المعادلتین 

 12ص =  4

 3ص =

 بالتعویض عن ص في المعادلة الأولى 

 8=  3س +

 5س =

 ) 3، 5حل النظام (

 افترض عدد الكتب س وعدد المجلات ص  

 8س + ص =

 175ص =  20س +  25

    حل المعادلة الأولى بالنسبة لـ س

 8ص + -س = 

 عوض عن س في المعادلة الثانیة 

 175ص =  20) +  8ص + -( 25

 175ص = 20+ 200ص + 25-

 25-ص =  5-

 5ص =
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   الأولىفي المعادلة  ص عوض عن 

   8+ 5-س = 

 3س = 

 3عدد الكتب = 

 5عدد المجلات = 
 

 ص  العرض س و الطولافترض 

 3-ص  2س = 

 42ص = 2س + 2

 عوض عن س في المعادلة الثانیة 

 42ص = 2) +3-ص  2( 2

 42ص = 2+ 6-ص  4

 48ص = 6

 8ص =

   الأولىفي المعادلة  ص عوض عن 

 3-)8(2س = 

 13س =

 متر   13طول الحدیقة = 

 متر  8الحدیقة = عرض 
 

 ص  والمجلة العلمیة س   المجلة الریاضیة افترض 

 24س + ص = 

 اجمع        6ص = –س  2

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 30س =  3

 10س = 

 عوض عن س في المعادلة الأولى

 24+ ص =  10

 14ص =

 نسخة  10عدد نسخ المجلة الریاضیة = 

 نسخة  14المجلة العلمیة = عدد نسخ 
 

https://hulul.online/
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